
DUBEN 

Canisterapie 

Dubnová canisterapie. U dětí, které měly na podzim problém se k psovi přiblížit anebo si 

pejska pohladit, byl vidět velký pokrok. Každý z žáků má možnost a prostor pro individuální 

kontakt se psim terapeutem. S ochotou se zapojují i do společných skupinových činností. Tyto 

příjemně strávené chvíle  nám vždy rychle utečou a tak nezbývá nic jiného než si počkat na 

další.  

Práce v hliněném poli 

Opět jsme si užívali terapii hlínou. Hliněné pole nás baví, je to kouzlo, pokus, hra. Nikdo nás 

neomezuje, fantazírujeme, hlínu mačkáme, plácáme, hrneme, zkoumáme, matláme po rukou i 

všude kolem, do hliněného pole naléváme vodu, vytváříme řeky, sopky, ale také hrneček.  

Arteterapie 

Tentokrát na téma „ Zvířata, kde žijí“. Žáci si vybrali své oblíbené zvíře, vyhledali obrázek, 

část obrázku vystřihli, nalepili a dokreslili je jako celek. Zvíře pak zakomponovali do 

prostředí, ve kterém žije.  

Návštěva v zemědělském družstvu 

Každé jaro je oslavou nového života a časem mláďátek. V zemědělských halách 

Zemědělského družstva Mečeříž se zabývají chovem skotu. Snaží se o to, aby měla všechna 

zvířata co nejlepší životní podmínky. My jsme haly navštívili, kochali se telátky, prohlédli 

jsme si dojírnu a moderní kravín vybavený robotem, který přihrnoval krmivo. Líbilo se nám, 

jak si dojnice užívaly komfort -  drbání speciálním kartáčem. Byli jsme svědky narození 

telete. Otelení proběhlo bez problémů. Porod u krávy jsme naživo viděli všichni poprvé, byl 

to pro nás opravdu silný zážitek, celý den jsme si potom o ničem jiném nevyprávěli. 

Mimochodem, věděli jste, že březost krávy trvá stejně jako u lidí devět měsíců? V přepočtu na 

dny to vychází na 280-285 dní. 

Program Hrdinové FAST 

Naše škola je zapojena do programu Hrdinové FAST, který učí žáky zachraňovat životy.  

Program učí děti pomocí zábavných her, animovaných videí a dalších aktivit, jak u jejich 

blízkých včas rozpoznat příznaky mozkové mrtvice a zavolat záchrannou službu. Program je 

vytvořen pod záštitou odborníků z řad lékařů i pedagogů.  

 

  

 

 



 

U telátek 

 

 



 
Milošek a jeho řeka 

 

 
                      Terezka si vyrobila šálek na čaj 



 

 
S našimi chlupatými kamarády 

 

 

 
                                    Arteterapie: Šon a jeho tygr 


